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Οργάνωση Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής 
Πολιτικής και των συναφών αυτού αρμοδιοτήτων. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 728/2020). 

   89.557 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 74.220, 78.837 και 85.883 

με ημερ. 30.10.2012, 13.5.2015 και 9.10.2018, αντίστοιχα, το 

Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει όπως, ο θεσμός του Ψηφιακού Πρωταθλητή τεθεί 

υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής και ως Ψηφιακός Πρωταθλητής να ορίζεται  

ο εκάστοτε Γενικός Διευθυντής του εν λόγω Υφυπουργείου.  

 

β) Να εγκρίνει τις δομές και αρμοδιότητες του Συστήματος 

Διακυβέρνησης Έρευνας και Καινοτομίας, όπως αυτές 

αναφέρονται στην παράγραφο 5 της Πρότασης.  

 

γ) Να εγκρίνει την κατάργηση του Συμβουλίου Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης (ΣΗΔ) για τους λόγους που αναφέρονται στην 

παράγραφο 6 της Πρότασης.  

 

δ) Να εγκρίνει όπως εφεξής ανατίθενται στο Υφυπουργείο 

Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, οποιαδήποτε 

αρμοδιότητα, υποχρέωση ή ευθύνη, εκ μέρους της Κυπριακής 

Δημοκρατίας που αφορούν τους τομείς έρευνας και 

καινοτομίας, και αναφέρονται στα ακόλουθα: 

 

 i) Διμερείς και τριμερείς Διακρατικές Συμφωνίες, Μνημόνια 

Συναντίληψης και Συνεργασίας. 
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 ii) Εκπροσώπηση και συμμετοχή σε θεσμικά όργανα, 

σώματα και ομάδες εργασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

 iii) Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς Οργανισμούς και 

Πρωτοβουλίες και σε άλλα νομικά πρόσωπα.   

 

 Νοείται, ότι οποιαδήποτε αρμοδιότητα, υποχρέωση ή ευθύνη, 

εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας σε τομείς έρευνας και 

τεχνολογίας που αφορούν στα στρατιωτικά θέματα, παραμένει 

στο Υπουργείο Άμυνας, το οποίο θα εκπροσωπεί την Κυπριακή 

Δημοκρατία στο εξωτερικό.  

  

  Νοείται, περαιτέρω, ότι, οποιαδήποτε αναφορά στον Γενικό 

 Διευθυντή της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών 

 Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης για θέματα 

 έρευνας και καινοτομίας, αυτή λογίζεται ως αναφορά στον 

 Γενικό Διευθυντή του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και 

 Ψηφιακής Πολιτικής. 


